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· مدة البرنامج: سنه
· الفئة المستهدفة: أكثر الناس المتضررين من النزاع في مديريتي ضوران انس وجبل الشرق- محافظة ذمار.
· الجهة المنفذة: مؤسسة تنمية القيادات الشابة .
· الشركاء : الاوتشا .
· شركاء التنفيذ : منظمة مجتمعات قوية (RECO)
	

نبذة عن البرنامج :  
 
تم تصمیم ھذا المشروع لمعالجة الأسباب المباشرة لانعدام الأمن الغذائي وسوء التغذیة من خلال تحسین توفر الغذاء والحصول علی الغذاء للفئات الأکثر تضررا من النزاع في مديريتي ضوران انس وجبل الشرق بمحافظة ذمار. وحيث أن هذا المشروع يساهم في منع زيادة انعدام الأمن الغذائي وسوء التغذية من خلال توفير مساعدات غذائية ومن خلال توفير فرص متساوية للوصول إلى سلل غذائية تطبق معايير كتلة الامن الغذائي ومعايير سفير بواقع 4200 سله (5762 رجال و 5998 امرأة و 8644 أولاد و 8996 فتيات ) في مديريتي ضوران انس وجبل الشرق بمحافظة ذمار. وينظر المشروع في التزامات المساءلة تجاه السكان المتضررين التي أقرتها اللجنة الاستشارية المعنية في اليمن. ويشارك أصحاب المصلحة (بما في ذلك المستفيدون من النساء والرجال والجماعات المهمشة (إن وجدت) والسلطات المحلية ... الخ) في تصميم المشروع وتنفيذه ومراقبته. علی سبیل المثال، تم استشارتھم من خلال تقییم الاحتیاجات الذي أجرته مؤسسة تنمية القيادات الشابة خلال مرحلة التنفيذ، التحديث المنتظم لسير المشروع، المؤشرات اللازمه لتحقيق المشروع , التحديات / كيفية التعامل معها، مستويات الإنجاز سيتم مشاركتها مع جميع الجهات ذو العلاقه. وسيتم تمثيلهم في لجان مجتمعيه، وآلية شكاوي المستفيدين سوف تكون واضحة للجهات ذو العلاقة، وبتوجيه كيف يمكن للنساء والرجال والأشخاص ذوي الاحتياجات الخاصة (إن وجدوا) أن ينقلوا شكاويهم إلى إدارة المشروع. وسيتم إبلاغ السلطات المحلية والجهات ذو العلاقه (بما في ذلك النساء والرجال) بالمبادئ الإنسانية، والحقوق ، والمعايير ... الخ. کما تم تصمیم المشروع بناء علی التقییم الأخیر للاحتیاجات الذي أجرته مؤسسة تنمية القيادات الشابة وشریکھا التنفیذي (منظمة المجتمعات قوية) والمجلس الوطني للطوارئ. 

الهدف العام :

المساهمة في تحسين وصول المساعدات الغذائية الطارئة للفئات الاكثر ضعفا والمتضررة من النزاع  في مديريتي ضوران انس وجبل الشرق بمحافظة ذمار.

المخرجات:

النتيجة:
ما لا يقل عن 4200 من الأسر الأكثر ضعفا؛ من النساء والرجال والفتيان والفتيات، ، والمهمشين وغير العائدين من المخيمات والمجتمعات المضيفة لهم فرص متساوية في الحصول على الاستجابة الإنسانية التي تتكون من كمية كافية من السلل الغذائية التي تطبق معايير سفير (Sphere).


أنشطة البرنامج :

· التنسيق مع جميع الجهات ذات العلاقة بما في ذلك المجتمعات المستهدفة والسلطات المحلية والمنظمات غير الحكومية ووكالات الأمم المتحدة والمنظمات غير الحكومية الدولية والمجتمعات المحلية والمجموعات الفرعية وما إلى ذلك.
· القيام بورشة عمل عن البرنامج مع الجهات ذات العلاقة بما في ذلك السلطات المحلية.
· دراسة وضع المديريات (تقييم قبلي للاحتياجات ).
· بناء قدرات فريق العمل .
· عقد دورة تدریبیة في التسجیل والتحقق لفريق العمل.
· القيام بالتسجيل والتحقق من كشوفات المستهدفين
· تشکیل لجان مجتمعية تشمل ممثلین من المستفیدین بما في ذلك النساء ، قادة مجتمعيين، والمھمشين (إن وجدو).
· وضع معايير اختيار المستفيدين.
· إنشاء آلية للشكاوى للمستفيدين وإبلاغ المستفيدين بها بطريقة واضحة وشفافة.
· عمليات المشتريات ( المناقصات ).
· توزيع القسائم على المستفيدين لتلقي المساعدة الغذائية 
· تحديد أماكن التوزيع الامنه , مثلا بعيدا عن المواقع العسكريه في الطريق العام الآمن المؤدي إليها، وتحديد أماكن منفصلة للنساء والرجال
·  إبلاغ المستفيدين  بتواريخ و وقت و مكان التوزيع.
· إجراء التحقق بعد كل عملية توزيع .
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